

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

No	272-рп
NΩ	~ r~-pn

Иркутск

О внесении изменений в пункт 7 Положения о межведомственной рабочей группе по построению (развитию), внедрению и эксплуатации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Иркутской области

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 1632 совершенствовании системы обеспечения экстренных вызова оперативных служб территории Российской Федерации», на Указа Президента Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 1522 «О создании комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций», постановления Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2011 года № 958 «О системе обеспечения вызова экстренных оперативных служб Концепции построения единому номеру «112». развития аппаратно-программного «Безопасный комплекса город», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2014 года № 2446-р, постановления Правительства Иркутской области от 15 декабря 2016 года № 805-пп «Об организации и выполнении мероприятий по построению, развитию и содержанию комплексов средств автоматизации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Иркутской области», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области:

1. Внести в пункт 7 Положения о межведомственной рабочей группе по построению (развитию), внедрению и эксплуатации аппаратнопрограммного комплекса «Безопасный город» на территории Иркутской области, утвержденного распоряжением Правительства Иркутской области от 31 августа 2021 года № 539-рп, изменения, дополнив его абзацами вторым, третьим следующего содержания:

«Для содействия рабочей группе в выработке оптимальных и эффективных решений по отдельным вопросам построения (развития), внедрения и эксплуатации АПК «Безопасный город», Системы-112, КСЭОН и региональной автоматизированной системы централизованного оповещения и

информирования населения о чрезвычайных ситуациях, а также внесения предложений при формировании повестки заседания рабочей группы в составе рабочей группы может быть образована рабочая подгруппа.

Состав рабочей подгруппы при рабочей группе и положение о ее работе утверждается на заседании рабочей группы ее руководителем.».

2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

Первый заместитель Губернатора Иркутской области - Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев